

Xblitz®

[X300 PRO]

Instrukcja obsługi w języku polskim - **PL**

User's manual in English language - **EN**

Bedienungsanleitung auf Deutsch - **DE**

Návod k použití v češtině - **CZ**





Xblitz®

INSTRUKCJA OBSŁUGI

[X300 PRO]

PL



WPROWADZENIE

Dziękujemy za nabycie naszego produktu **Xblitz X300 Pro**. Jest to transponder FM z funkcją zestawu głośnomówiącego, dedykowany do samochodów, wyposażony w profesjonalny moduł Bluetooth oraz dekodery MP3. Urządzenie potrafi odtwarzać oraz transmitować muzykę (z karty pamięci SD, Pendrive'ów, smartfonów) do zestawu audio w aucie za pomocą sygnału radia samochodowego.

Urządzenie łączy się ze smartfonem za pomocą Bluetooth. Może być również używane jako zestaw samochodowy do przeprowadzania rozmów bez użycia rąk.

01. OPIS PRODUKTU



PL

1. LED
2. Mikrofon
3. Dwustronny slot USB (ładowanie), 2.4A
4. Dwustronny slot USB (ładowanie) QC 3.0
5. Gałka - przycisk
6. Slot USB do odtwarzania muzyki
7. Wejście AUX
8. Wejście na kartę SD

02. USTAWIENIA FM

1. Urządzenie włącza się automatycznie, gdy jest podłączone do gniazda zapalniczki samochodowej
2. Włącz głośniki samochodowe, wejdź w tryb radia FM oraz ręcznie dostosuj częstotliwość na pustą przestrzeń, w której nie ma sygnału.
3. Długie wciśnięcie pokrętki nadajnika, a ekran LED zacznie migać, a następnie przekręć pokrętkę w prawo / lewo, aby wyregulować częstotliwość nadawania. Upewnij się, że częstotliwość nadawania urządzenia jest zgodna z częstotliwością odbioru audio w samochodzie.

03. POŁĄCZENIE BLUETOOTH

1. Urządzenie wchodzi w tryb parowania Bluetooth automatycznie, po włączeniu się.
2. Włącz połączenie Bluetooth w Twoim telefonie, wyszukaj z listy nazwę "Xblitz X300 Pro", kliknij w nią, aby się połączyć.
3. Po pomyślnym połączeniu urządzenia z telefonem za pomocą Bluetooth Xblitz X300 Pro będzie przysyłać dźwięk za fal radiowych FM. Gdy urządzenie zostanie uruchomione po raz drugi, telefon podłączony do urządzenia przedtem automatycznie się połączy, bez konieczności ponownego nawiązywania połączenia w telefonie.

04. FUNKCJE URZĄDZENIA

1. Odtwarzanie muzyki / bezprzewodowe rozmowy

Odtwarzając muzykę na swoim telefonie, możesz słuchać jej na głośnikach samochodowych. Włóż nośnik USB w odpowiednie wejście, urządzenie automatycznie zidentyfikuje pliki muzyczne i zacznie odtwarzać utwory z nośnika USB.

2. Karta pamięci SD

Włóż kartę SD w odpowiednie wejście, urządzenie automatycznie zidentyfikuje pliki muzyczne i zacznie odtwarzać utwory z nośnika USB.

3. AUX

Możesz połączyć X300pro z zestawem Audio w samochodzie również za pomocą kabla AUX (o ile zestaw Audio w samochodzie posiada taką możliwość).

4. Zestaw głośnomówiący

W dowolnym stanie odtwarzania, Bluetooth, USB lub karty SD, urządzenie rozpoznaje priorytet połączenia przychodzącego. Krótkie naciśnięcie pokrętła odebierze połączenie, podczas połączenia krótkie naciśnięcie pokrętła powoduje zakończenie połączenia. Po zakończeniu połączenia wznowione zostanie odtwarzanie muzyki przed odebraniem połączenia.

5. Wybieranie ostatniego numeru

Naciśnij pokrętło dwa razy, aby zadzwonić na ostatnio wybierany numer.

PL

6. Dostosowanie głośności

Przekręć pokrętło w lewo i przytrzymaj, aby zmniejszyć głośność. Obróć pokrętło w prawo i przytrzymaj, aby zwiększyć głośność.

7. Poruszanie się między utworami

W trybie odtwarzania muzyki obróć pokrętło w lewo, aby przejść do poprzedniego utworu. Obróć pokrętło w prawo, aby przejść do następnego utworu.

8. Poruszanie się między trybami odtwarzania

Naciśnij pokrętło przez 3 sekundy, aby przejść do trybu nadawania FM, a następnie naciśnij je przez 3 sekundy, aby przełączyć między trybem Bluetooth, SD i USB.

05. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Wymiary	96mm x 47mm x 35mm
Wersja Bluetooth	4.2 (Zasięg do 10M)
Waga	48g
Częstotliwość	76-108.0 Mhz
Ładowanie	Porty QC 3.0, 5V-2.4A, 5V 1A,
Porty	3xUSB, gniazdo kart pamięci micro SD (max 32GB), AUX,
Wspierane formaty	MP3 APE FLAC WAV WMA
Zasilanie	12-24V
Transmisja FM	76-108Mhz (zasięg do 5m)

06. FAQ

1. Dlaczego urządzenie nie włącza się / nie paruje się automatycznie?

Niektóre modele zapalniczek mają stałą konstrukcję elektryczną. Urządzenie nie może wykryć zmiany napięcia, więc nie można go włączyć. W takiej sytuacji wystarczy wyjąć Xblitz X300 Pro i ponownie włożyć go do zapalniczki.

PL

2. Dlaczego muzykę / dźwięk z telefonu słabo słychać?

Zwiększ głośność Bluetooth w telefonie lub zwiększ głośność radia samochodowego podczas odtwarzania muzyki / połączeń.

3. Dlaczego nie można włączyć urządzenia lub wydaje z siebie głośne dźwięki po użytkowaniu przez dłuższą chwilę?

Sprawdź, czy punkt kontaktowy urządzenia i zapalniczka są zabrudzone, co może powodować słaby sygnał. Usuń brud i używaj Xblitz X300 Pro.

4. Dlaczego głośność urządzenia sama się zmniejsza po użytkowaniu przez dłuższą chwilę?

Sprawdź wejście mikrofonu znajdujące się obok przedniego guzika. Wyczyść je i użyj produktu ponownie.



UWAGA! Nie podłączać urządzenia bezpośrednio do zasilania 220/230V. Niestosowanie się do zalecenia spowoduje zniszczenie urządzenia oraz inne, niebezpieczne sytuacje.

07. PORADY

Zasadą działania tego urządzenia jest bezprzewodowa transmisja. Podczas prowadzenia pojazdu różna moc zewnętrznych sygnałów radiowych w różnych regionach spowoduje zakłócenia w działaniu urządzenia. Dlatego czasami będzie słychać niewielki hałas o niskiej głośności lub w stanie wyciszenia. To normalne zjawisko. Zalecamy ustawienie głośności tego produktu lub telefonu komórkowego poniżej 90%, aby uzyskać lepszą jakość dźwięku. Jeśli potrzebujesz większej głośności, dostosuj ją za pomocą regulatora głośności pojazdu. Jeśli nie odtwarzasz muzyki, zmniejsz głośność, regulując głośność w samochodzie, aby uniknąć szumów.

08. KARTA GWARANCYJNA / REKLAMACJE

Produkt objęty jest 24-miesięczną gwarancją. Warunki gwarancji dostępne na stronie <https://xblitz.pl/gwarancja/>

Reklamacje należy zgłaszać za pomocą formularza znajdującego się pod adresem: <http://reklamacje.kgktrade.pl/>

Dane kontaktowe oraz adres serwisu można znaleźć na stronie internetowej: www.xblitz.pl

Specyfikacja techniczna i zawartość zestawu może ulec zmianie bez powiadomienia, przepraszamy za wszelkie niedogodności.

Logo Xblitz jest zastrzeżonym znakiem towarowym.

Importer:

KGK Trade Sp. z o.o. sp. K
Os. Urocze 12
31-953 Kraków
Polska
Wyprodukowana w P.R.C.

Deklaracja zgodności CE
do pobrania na stronie
www.xblitz.pl w zakładce
„Xblitz X300 Pro”.



Uniesiony symbol przekreślonego kosza na śmieci informuje, że nieprzydatnych urządzeń elektrycznych czy elektronicznych nie można wyrzucać razem z odpadami gospodarsymi. Właściwe działanie w wypadku konieczności utylizacji urządzeń czy podzespołów lub ich recyklingu polega na oddaniu urządzenia do punktu zbiórki, w którym zostanie ono bezpłatnie przyjęte. Właściwa utylizacja urządzenia zapobiega degradacji środowiska naturalnego. Informacje o punktach zbiórki urządzeń wydają właściwe władze lokalne. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona jest karami przewidzianymi prawem obowiązującym na danym terenie.



RoHS



Xblitz®

USER'S MANUAL

[X300 PRO]

EN



INTRODUCTION

Thank you for purchasing our product **Xblitz X300 Pro**. It is an FM transmitter with hands-free speaker function dedicated for cars, equipped with professional Bluetooth module, as well as Mp3 displayer. The device may play and transmit the music (from SD memory card / pendrive / smartphone) to the audio set in your vehicle thanks to the car radio signal.

The device is being connected to the phone via Bluetooth network. It may be used as a hands-free speaker for maintaining the hands-free phone talks.

01. PRODUCT DESCRIPTION



EN

1. LED
2. Microphone
3. Two-side USB slot (charging), 2.4A
4. Two-side USB slot (charging) QC 3.0
5. Knob - button
6. USB slot for music display
7. AUX output
8. micro SD card slot

02. FM SETTINGS

1. The device turns itself on automatically, if it is plugged into the car cigarette lighter socket.
2. Turn on the car speakers, move into the FM radio mode and adjust manually the frequency on an empty space, in which there is no signal.
3. Long press on the knob button to make the LED screen start to blink, and then move the knob on the right / left to regulate the frequency stream.

03. BLUETOOTH CONNECTION

1. The device moves into the pairing mode after turning on.
2. Turn on the Bluetooth network in your smartphone, search for "Xblitz X300 Pro" on the list and click it to make a connection.
3. After successful connection of the device and smartphone you will hear the radio waves sound. When you start a device for the second time, the smartphone paired with the Xblitz X300 Pro will connect automatically, without the need of making a connection again.

04. DEVICE FUNCTIONS

1. Music displayer / wireless talks

While listening to the music on your smartphone, you may display it on the speakers of your car. Insert the USB medium into the adequate slot, the device will automatically identify the music files and start to display the tracks from USB.

2. Micro SD memory card

Insert micro SD memory card into an adequate slot, the device will automatically identify the music files and start to display tracks from USB medium.

3. AUX

You may connect X300 Pro with audio set in your vehicle via AUX wire (unless the audio set doesn't have such possibility).

4. Hands-free speaker

In any playback mode (Bluetooth, USB, SD card) the device recognizes priority of an incoming call. Short press to answer an incoming call, short press during the call ends the call. After finishing the call, music playback will be renewed before answering the call.

5. Last number redial

Press the knob twice to redial the last number.

6. Volume adjustment

Move the knob on the left & hold to decrease the volume. Move the knob on the right & hold to increase the volume.

EN

7. Navigating between tracks

In music playback mode move the knob on the left to go to the previous track. Move the knob on the right to go to the next track.

8. Navigating between playback modes

Press & hold the knob for 3 seconds to go to the FM stream mode, and then press & hold the knob for 3 seconds to switch between Bluetooth, SD or USB mode.

05. TECHNICAL SPECIFICATION

Dimensions	96mm x 47mm x 35mm
Bluetooth version	4.2 (range up to 10M)
Weight	48g
Frequency	76-108.0 Mhz
Charging	Ports QC 3.0, 5V-2.4A, 5V 1A,
Ports	3xUSB, micro SD memory card slot(max 32GB), AUX
Supported formats	MP3 APE FLAC WAV WMA
Power supply	12-24V
FM transmission	76-108Mhz (range up to 5m)

06. FAQ

1. The device does not turn on / does not pair automatically.

Some models of the car cigarettes have constant electric construction. The device cannot detect the voltage change, so it cannot be turned on. In such situation just put the Xblitz X300 Pro out and put it into the car cigarette lighter socket again.

EN

2. The music / sounds from the smartphone are hardly heard.

Increase the Bluetooth volume in your phone or increase the car radio volume during music / calls display.

3. Why the device cannot be turned on or makes sounds after a longer usage?

Check if the contact point of the device and the car cigarette are dirty, which may cause the low signal level. Remove the dust and use Xblitz X300 Pro.

4. Why does the volume decreases itself after using it for a longer while?

Check the microphone output located next to the front knob. Clean it and use the product again.



NOTE: Only use chargers with a charging current up to 1A. (Do not connect directly to the 220 / 230V socket.)

Failure to follow the instructions may cause camera damage or, in extreme cases, light up the device.

07. ADVICES

The principle of device operation is a wireless transmission. During driving different power of external radio signals in various regions may cause the device distortions. This is why sometimes you may hear low volume noise (also in standby mode). This is a normal phenomenon. We recommend to set the volume of the device or the smartphone lower than 90% to gain the best possible sound quality. If you need higher volume, adjust it via car volume regulator. If you do not display the music, decrease the volume by regulating it in the vehicle to avoid noises.

08. WARRANTY / CLAIMS

The product is covered by a 24-month warranty. Warranty conditions available on the website <https://xblitz.pl/warranty/>

Complaints should be reported using the form located at:

<http://reklamacje.kgktrade.pl/>

EN

Contact details and website address can be found on the website: www.xblitz.pl

Specifications and contents of the kit are subject to change without notice, we apologize for any inconvenience.

Xblitz logo is a registered trade mark.

Compatibility claim CE can be downloaded from www.xblitz.pl in the "Xblitz X300 Pro" subpage.

Importer:

KGK Trade Sp. z o.o. sp. K
Os. Urocz 12
31-953 Cracow
Poland

Made in P.R.C.



RoHS



Xblitz®

BEDIENUNGSANLEITUNG
[X300 PRO]

DE



EINFÜHRUNG

Vielen Dank für den Kauf unseres Produkts **Xblitz X300 Pro**. Es ist ein FM-Sender mit Freisprechfunktion gewidmet für Autos, mit professionellem ausgestattet Bluetooth-Modul, sowie MP3-Displayer. Das Gerät kann Musik abspielen und übertragen (von SD-Speicherkarte / Pendrive / Smartphone) an das Audio-Set in Ihrem Fahrzeug Danke an das Autoradio-Signal.

Das Gerät wird mit dem Telefon verbunden über Bluetooth-Netzwerk. Es kann als verwendet werden ein Freisprechlautsprecher für die Wartung das Freisprechtelefon spricht.

01. PRODUKT BESCHREIBUNG



DE

1. LED
2. Mikrofon
3. Zweiseitiger USB-Steckplatz (Laden), 2,4 A
4. Zweiseitiger USB-Steckplatz (Laden) QC 3.0
5. Knopf - button
6. USB-Steckplatz für Musik-Display
7. AUX-Ausgang
8. microSD-Kartensteckplatz

02. FM EINSTELLUNGEN

1. Das Gerät schaltet sich automatisch ein, wenn es in den Zigarettenanzünder des Autos eingesteckt ist Steckdose.
2. Schalten Sie die Autolautsprecher ein, bewegen Sie sich in die FM-Radio-Modus und stellen Sie manuell die Frequenz auf einem leeren Raum, in dem Es gibt kein Signal.
3. Drücken Sie lange auf den Knopf, um zu machen Der LED-Bildschirm beginnt zu blinken und dann Bewegen Sie den Knopf rechts / links zu regulieren Sie den Frequenzstrom.

03. BLUETOOTH VERBINDUNG

1. Das Gerät wechselt in den Pairing-Modus nach dem Einschalten.
2. Schalten Sie das Bluetooth-Netzwerk in Ihrem ein Smartphone, Suche nach "Xblitz X300 Pro" auf der Liste und klicken Sie darauf, um eine Verbindung herzustellen.
3. Nach erfolgreicher Verbindung des Geräts und Smartphone hören Sie das Radio Wellen klingen. Wenn Sie ein Gerät für starten das zweite Mal, das Smartphone gepaart Mit dem Xblitz verbindet sich X300 Pro automatisch, ohne die Notwendigkeit von wieder eine Verbindung herstellen.

04. GERÄTEFUNKTIONEN

1. Musikanzeige / drahtlose Gespräche

Während Sie die Musik auf Ihrem hören Smartphone, können Sie es auf dem zegen Lautsprecher Ihres Autos. Stecken Sie den USB ein Medium in den entsprechenden Steckplatz, das Gerät wird automatisch die Musikdateien identifizieren und beginnen, die Titel von USB anzuzeigen.

2. Micro SD Speicherkarte

Legen Sie die microSD - Speicherkarte in ein ausreichend Platz, wird das Gerät Identifizieren Sie automatisch die Musikdateien und beginnen, Titel von USB anzuzeigen Mittel.

DE

3. AUX

Sie können X300 Pro mit dem Audio-Set verbinden in Ihrem Fahrzeug über AUX - Kabel (außer die Audio-Set hat keine solche Möglichkeit).

4. Freisprecheinrichtung

In jedem Wiedergabemodus (Bluetooth, USB, SD-Karte) erkennt das Gerät die Priorität eines eingehenden Anrufs. Kurz drücken, um zu antworten ein eingehender Anruf, kurz während des Anrufs drücken beendet den Anruf. Nach Beendigung des Anrufs Musik Die Wiedergabe wird vor der Beantwortung erneuert der Anruf.

5. Wahlwiederholung der letzten Nummer

Drücken Sie zweimal auf den Knopf, um den letzten zu wählen Nummer.

6. Lautstärkeregelung

Bewegen Sie den Knopf auf der linken Seite und halten Sie ihn gedrückt. Verringern Sie die Lautstärke. Bewege den Knopf auf dem right & hold um die Lautstärke zu erhöhen.

7. Navigieren zwischen Titeln

Im Musikwiedergabemodus den Knopf einschalten die linke, um zum vorherigen Track zu gehen. Bewegung der Knopf auf der rechten Seite, um zum nächsten zu gelangen Spur.

8. Navigieren zwischen den Wiedergabemodi

Drücken und halten Sie den Knopf für 3 Sekunden, um zu gehen in den FM-Stream-Modus und drücken Sie dann & Halten Sie den Knopf für 3 Sekunden gedrückt, um zu wechseln zwischen Bluetooth-, SD- oder USB-Modus.

05. TECHNISCHE SPEZIFIKATION

Maße	96 mm x 47 mm x 35 mm
Bluetooth-Version	4.2 (Bereich bis 10M)
Gewicht	48g
Frequenz	76-108.0 Mhz
Aufladen	Anschlüsse QC 3.0, 5V-2.4A, 5V 1A,
Häfen	3xUSB, microSD-Speicher
Unterstützt	Kartensteckplatz (max. 32 GB), AUX
Formate	MP3 APE FLAC WAV WMA
Netzteil	12-24V
UKW-Übertragung	76-108Mhz (Bereich bis zu 5m)

06. FAQ

1. Das Gerät schaltet sich nicht ein / nicht automatisch paaren.

Einige Modelle der Autozigaretten haben konstante elektrische Konstruktion. Das Gerät kann die Spannungsänderung nicht erkennen, so ist es kann nicht eingeschaltet werden. In einer solchen Situation Einfach den Xblitz X300 Pro auslegen und einsetzen es wieder in den Zigarettenanzünder des Autos.

2. Die Musik / Klänge aus dem Smartphone sind kaum zu hören.

Erhöhen Sie die Bluetooth - Lautstärke in Ihrem Telefon oder erhöhen Sie die Lautstärke des Autoradios während der Musik- / Anrufanzeige.

3. Warum kann das Gerät nicht eingeschaltet werden oder? Macht Sounds nach längerer Nutzung?

Überprüfen Sie, ob der Kontaktpunkt des Geräts und die Auto-Zigarette sind dreckig, was kann verursachen den niedrigen Signalpegel. Entferne das Staub und verwenden Xblitz X300 Pro.

4. Warum nimmt die Lautstärke selbst ab? nach längerer Benutzung?

Überprüfen Sie den nächsten Mikrofonausgang zum vorderen Knopf. Reinige es und benutze es das Produkt wieder.

DE

07. HINWEISE

Das Prinzip der Gerätebedienung ist eine drahtlose Übertragung. Während der Fahrt unterschiedliche Leistung externer Funksignale in verschiedenen Regionen kann das Gerät verursachen Verzerrungen. Deshalb manchmal du kann leise Geräusche hören (auch im Standby - Modus). Das ist ein normales Phänomen. Wir empfehlen, die Lautstärke des Gerät oder Smartphone unter 90% um die bestmögliche Klangqualität zu erzielen. Wenn Sie eine höhere Lautstärke benötigen, stellen Sie über ein Auto-Lautstärkereglern. Wenn Sie nicht angezeigt werden die Musik, verringern Sie die Lautstärke um Regulierung im Fahrzeug, um Geräusche zu vermeiden.



HINWEIS: Verwenden Sie nur Ladegeräte mit Ladefunktion Strom bis 1A. (Nicht verbinden direkt an die 220 / 230V Steckdose.) Nichtbefolgung der Anweisungen kann verursachen Kamera Schaden oder extrem Fälle, leuchten das Gerät auf.

08. GARANTIE / ANSPRÜCHE

Für das Produkt gilt eine 24-monatige Garantie. Garantiebedingungen verfügbar auf der Website

<https://xblitz.pl/gwarancja-de>

Beschwerden sollten mit dem Formular unter folgender Adresse gemeldet werden:

<http://reklamacje.kgktrade.pl/>

DE

Kontakt Daten und Website-Adresse finden Sie auf der Website: **www.xblitz.pl**

Spezifikationen und Inhalt des Kits können ohne vorherige Ankündigung geändert werden, wir entschuldigen uns für etwaige Unannehmlichkeiten.

Das Xblitz-Logo ist eine eingetragene Marke.

Konformitätserklärung CE von der Website heruntergeladen werden www.xblitz.pl in der Registerkarte "Xblitz X300 Pro".

Importeur:

KGK Trade Sp. z o.o. sp. K

Os. Urocze 12

31-953 Krakau

Polen

Hergestellt in P.R.C.



RoHS



Xblitz®

NÁVOD K POUŽITÍ

[X300 PRO]

CZ



ÚVOD

Děkujeme za zakoupení našeho produktu **Xblitz X300 Pro**. Je to FM vysílač s funkcí hands-free, určený do automobilů, vybavený profesionálním modulem Bluetooth a dekodérem MP3. Zařízení dokáže přehrávat a vysílat hudbu (z paměťové karty SD, paměti flash, chytrých telefonů) do audio systému v autě pomocí autorádia.

Zařízení se připojí k chytrému telefonu pomocí Bluetooth. Lze jej také použít jako sadu do auta pro volání bez použití rukou.

01. POPIS PRODUKTU



CZ

1. LED
2. Mikrofon
3. Oboustranný nabíjecí slot USB, 2.4A
4. Oboustranný port nabíjení USB pro QC 3.0
5. Knoflík - tlačítko
6. USB slot pro přehrávání hudby
7. Vstup AUX
8. Vstup pro kartu SD

02. NASTAVENÍ FM

1. Přístroj se automaticky zapne, jakmile je připojen k zásuvce zapalovače v autě
2. Zapněte autorádio, přejděte do režimu FM rádia a ručně nastavte frekvenci na prázdný prostor, ve kterém není signál.
3. Stiskněte dlouze tlačítko vysílače a LED displej začne blikat, otočením knoflíku vpravo / vlevo nastavte frekvenci vysílání. Ujistěte se, že je vysílací frekvence zařízení totožná s frekvencí příjmu zvuku ve vozidle.

03. PŘIPOJENÍ BLUETOOTH

1. Přístroj se po zapnutí automaticky přepne do režimu párování Bluetooth.
2. Zapněte spojení Bluetooth v telefonu, vyhledejte v seznamu "Xblitz X300 Pro" a klikněte na něj a připojte se k zařízení.
3. Po úspěšném připojení zařízení k telefonu prostřednictvím technologie Bluetooth bude Xblitz X300 Pro vysílat zvuk prostřednictvím rádiových vln FM. Jakmile je zařízení zapnuté podruhé, telefon připojený k zařízení se k němu automaticky připojí, aniž by se muselo znovu párovat s telefonem.

04. FUNKCE ZAŘÍZENÍ

Přehrávání hudby / bezdrátová konverzace. Přehrávající hudbu v telefonu můžete ji poslouchat v reproduktorech auta.

1. Vložte nosič USB do správného otvoru, zařízení automaticky rozpozná hudební soubory a začne přehrávat skladby z nosiče USB.

2. Paměťová karta SD

Vložte kartu SD do příslušného otvoru, zařízení automaticky rozpozná hudební soubory a začne přehrávat skladby z karty SD.

3. AUX

Můžete připojit X300pro se systémem audio v autě rovněž pomocí kabelu AUX (pokud má systém audio v autě takovou možnost)

4. Sada hands-free

Během přehrávání, prostřednictvím Bluetooth, USB nebo SD karty zařízení rozpozná prioritu příchozího hovoru. Krátkým stisknutím knoflíku zvednete hovor, během hovoru krátkým stisknutím knoflíku ukončíte hovor. Po ukončení hovoru bude pokračovat přehrávání hudby před přijetím hovoru.

5. Vytáčení posledního čísla

Dvakrát stiskněte tlačítko pro volání posledního volaného čísla.

6. Nastavení hlasitosti

Otočte knoflík doleva a podržte pro snížení hlasitosti. Otočte knoflík vpravo a podržte pro zvýšení hlasitosti.

CZ

7. Navigace mezi skladbami

V režimu přehrávání hudby otočte knoflíkem doleva, chcete-li přejít na předchozí skladbu. Otočením knoflíku vpravo přejdete na další skladbu.

8. Navigace mezi režimy přehrávání

Chcete-li vstoupit do režimu vysílání FM, stiskněte tlačítko po dobu 3 vteřin, každým dalším stisknutím tlačítka na 3 sekundy přepnete mezi režimy Bluetooth, SD a USB.

05. TECHNICKÁ SPECIFIKACE

Rozměry	96mm x 47mm x 35mm
Verze Bluetooth	4.2 (Rozsah do 10M)
Hmotnost	48g
Frekvence	76-108.0 Mhz
Nabíjení	Porty QC 3.0, 5V-2.4A, 5V 1A,
Porty	3xUSB, slot pro paměťové micro SD (max 32GB), AUX,
Podporované formáty	MP3 APE FLAC WAV WMA
Napájení	12-24V
FM přenos	76-108Mhz (dosah až 5 m)



POZOR! Nepřipojujte zařízení přímo k napájení 220 / 230V. Nedodržení pokynů vede k poškození zařízení a dalším nebezpečným situacím.

06. FAQ

1. Proč se zařízení automaticky nezapíná / nepáruje?

Některé modely zapalovačů mají trvalou elektrickou konstrukci.

Zařízení nemůže detekovat změnu napětí, takže se nezapne.

V takovém případě stačí vyjmout Xblitz X300 Pro a vrátit jej zpět do zapalovače v autě.

2. Proč je hudba / zvuk telefonu špatně slyšet?

Zvyšte hlasitost Bluetooth v telefonu nebo zvyšte hlasitost autorádia při přehrávání hudby / volání.

3. Proč nemohu zařízení zapnout nebo zařízení po dlouhém používání vydává hlasité zvuky?

Zkontrolujte, zda nejsou kontaktní plošky zařízení a zapalovač špinavé, což může způsobit slabý signál.

Odstraňte nečistoty a použijte Xblitz X300 pro.

4. Proč se hlasitost zařízení sama sníží po jeho použití po určitou dobu?

Zkontrolujte vstup mikrofonu vedle předního tlačítka.

Vyčistěte jej a znovu použijte výrobek.

CZ

07. DOPORUČENÍ

Principem tohoto zařízení je bezdrátový přenos. Při jízdě vozidla mohou různé síly vnějších rádiových signálů v různých oblastech způsobit poruchy provozu zařízení. Proto někdy uslyšíte slabý zvuk při nízké hlasitosti nebo v tichém stavu. To je normální jev. Doporučujeme nastavit hlasitost tohoto produktu nebo mobilního telefonu pod 90% pro lepší kvalitu zvuku. Pokud potřebujete větší hlasitost, upravte ji pomocí ovládání hlasitosti ve vozidle. Pokud nepřehráváte hudbu, snižte hlasitost nastavením hlasitosti ve vozidle, abyste se vyhnuli šumu.

08. ZÁRUČNÍ KARTA

Na produkt se vztahuje záruka 24 měsíců.
Záruční podmínky k dispozici na adrese
<https://xblitz.pl/gwarancja/>

Reklamacie by měly být hlášeny pomocí
formuláře který se nachází na adrese:
<http://reklamacje.kgktrade.pl/>

Kontaktní údaje a adresa webu mohou
být známy **www.xblitz.pl**

*Technické specifikace a obsah soupravy
se mohou bez změn změnit upozornění,
omlouváme se za případné nepříjemnosti.*

CZ

Logo xblitz je registrovaná ochranná známka.

Prohlášení o shodě CE
ke stažení z webových
stránek **www.xblitz.pl**
na kartě "Xblitz X300 Pro".

Dovozce:

KGK Trade Sp. z o.o. sp. K
Os. Urocze 12
31-953 Krakow
Polsko
Vyrobeno v P.R.C.



RoHS



WWW.XBLITZ.PL